

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Monday 26 August 1974 Vol. 36 No. 41 Page 1

零售每份	一毛五
每月	三元
每季	九元
半年	十八元
全年	三十六元

無論派報或郵寄
今陰晴不定 明間有陽光
高溫度七五 低溫度五五



「舊金山會議」，通過憲章，宣告成立。迄今將達三十年，其主要的宗旨，包括：一、維持國際和平及安全。二、發展國際間以尊重人民平等權利及自決原則為根據的友好關係。三、促進經濟社會文化及人類福利等國際合作，構成一個協調、國際行動的中心，其最高的理想，是發揚四海一家及天下為公的思想和精神，以謀世界大同的實現。

加拿大聯合國同志會溫哥華分會每年一度主辦中學優秀高材生，舉行一連八天之聯合國研究會，經于上星

鼓勵學生研究聯合國問題

聯合國為目前規模最大的一個國際性組織，自第二次世界大戰後一九四五年由中法美英蘇等五國發起，邀集各國代表舉行著名的「舊金山會議」，通過憲章，宣告成立。迄今將達三十年，其主要的宗旨，包括：一、維持國際和平及安全。二、發展國際間以尊重人民平等權利及自決原則為根據的友好關係。三、促進經濟社會文化及人類福利等國際合作，構成一個協調、國際行動的中心，其最高的理想，是發揚四海一家及天下為公的思想和精神，以謀世界大同的實現。

加拿大聯合國同志會溫哥華分會每年一度主辦中學優秀高材生，舉行一連八天之聯合國研究會，經于上星

雲博麥谷倉停工

雲博麥谷倉，位於卑詩省海灣五個麥谷倉，已有三個月布置糾察線。工會領袖表示可能演成全面的停工。

大馬士革消息：敘利亞指以色列動員準備發動新攻擊。

菲律賓外交新動向

台北特訊：台北當局對於菲律賓總統馬可斯之夫人即將訪問北京，而表示嚴重的關切，該訪問可能導致中菲兩國建立外交關係。

菲律賓政府最近召回駐台北大使利亞斯，給予另一個新的工作任務，留下二等秘書兼領事館秘書長高爾斯。

加拿大等國主張制止歧視促進男女平等

（布加勒斯特路透電）聯合國人口會議委員會開會時，主張全世界採取行動，以謀制止婦女性別上之歧視。

此一建議案，加、丹麥及瑞典等國家代表提出，要求採取實際行動，尊重婦女平等的地位及權利。

此一建議案，將於週內在會議全體大會上提出討論，要求出席各會員國代表一致遵守施行。

省民控告鑛業公司 欺騙投資誘購股票

（雲訊）六名省民控告：他們被引誘投資受欺騙，以資本投於卑詩省金礦。他們向卑詩省高等法院呈稟提出控告。他們要求取消購買投資金礦股票合同，且要取回支付之股本，因他們受騙誤解，致受損失。

被告為卑詩省史迪夫遜市人約瑟列奴路及碧華都斯人阿奴勞拉彼，均為胡那鑛業有限公司董事。

原告之一：為碧華都斯人愛德史始列基，謂她曾投資四萬五千元，親手交給兩名被告，謂聲明卑詩省亞加西斯埠一處鑛場擁有大量金礦，被騙去款項。

懸賞二萬元緝西區 刺十八刀兇暴徒

（雲訊）本月初雲博西區廿三歲男子沙治拉爾斯，被刺十八刀與匪徒扭打掙扎而斃命，有關方面人士，已懸賞二萬元，以獎勵報線線報，拘捕兇徒。

雲博百萬富翁大地主亞力杜斯利安，懸賞一萬元，警方亦懸賞一萬元死者被刺八刀後，俯伏屍體於雲博本比街街三三號街位草叢中斃命。警方派警巡邏雲博區胡那商業中心林蔭大道已減少該地區一帶毒友出沒的數字，勝利廣場附近發生毆打事件亦已減少。

塞島希土領袖 首次直接談判

（厄里西亞廿六日美聯社電）據土耳其官方宣稱：土國將不接納少過百分之八的塞浦路斯島土裔塞島土族人民的自治區。

聯合國秘書長華爾德親訪塞島，今日特召塞浦路斯希臘及土耳其兩族的領袖，會商有關和平解決問題。此為自八月十四日內瓦和會決議後的首次談判。擔任塞國總統希族人卡里拉斯及土族領袖阿克泰斯，在聯合國和平會營房內，舉行簡短會談。

菲考慮與中國建交

（曼谷特電）菲律賓外交部長羅慕洛最近訪問泰國，曾在機場發表談話，謂菲政府現正積極考慮與中國建立外交關係。菲政府將此事通知東南亞聯盟各會員國。菲外長又稱：此行將與泰國政府首長研討東南亞聯盟會員國簽訂互不侵犯條約事宜。

東南亞聯盟包括菲律賓、泰國、印度、馬來西、新加坡及汶萊等五國。

泰國外長午倫亦曾透過，謂羅慕洛此次訪泰，將告知有關中菲兩國關係進展情況，包括菲律賓可能於最近將宣佈與中國建交等問題。

西德以國機構爆炸

（西德法蘭克福路透電）今晨下午四時，在德國西德法蘭克福市區中心以以色列旅遊觀光局辦事處外，發生一枚炸彈爆炸事件，致使大廈玻璃窗，多處玻璃碎於路旁之汽車亦被炸毀，警方報告，未聞任何傷亡。

該實業公司為美國西南部一家大實業公司，七月間在雲博市報章刊登廣告，自稱在雲博本埠比辦事處，每月做生意交易達廿萬元成交在該地地區位於新墨西哥州柯布希亞古以南四十四里之亞拉加倫，八萬一千二百五十五英畝發展，以五至四十英畝地段出售，自稱為肥沃生產草場之地方，查實是不毛之地。

省實業稅收委員會 討論稅務立法問題

（多倫多加通社電）卑詩省實業稅收研究委員會主席路路利頓，為新民主黨籍三角州區省議員報告稱：將於九月十七日與卑詩省市區聯合會合作正式討論稅務問題。

此次會議，將在卑詩省舉行，希望該會中不以拘泥於非正式之會商，能審查問題，致探討研究，有所結果。

該委員會負責建議立法，以保障卑詩省各實業稅收之合宜性。省議會秋季會議舉行前，他將向各委員呈報書面報告，而九月廿三、廿四、廿五日則在多倫多與卑詩省府職員舉行研討會，且將舉行公聽會。

麵飽零沽價錢增加 一磅庄每條加兩仙

（雲訊）麥嘉士打麵飽公司報告稱：麵飽批發價格，每十六安士一條增加兩仙，廿四安士每條增加三仙。公司方面消息稱：此次麵飽增加，原因是由於費用增加，各物價包括加工、包裝、成份、勞工工金等，都增加費用成本所致。

此次白麵飽及褐色麵飽將加價，但麥嘉士打麵飽公司，其他餅食價格則將照舊。

零售麵飽將自星期二起，現時每十六安士一條麵飽，售價每條約廿五仙，各零售店均將價格增加。

雲市諮詢顧問建議 增收計程客車收費

（雲訊）雲博市議會於今年五月，曾批准計程客車暫時增收收費，每一英里中首六分一里行程，由五毫九增加至六毫五，另其他每一里車費由五毫增加至六毫。

諮詢顧問，向雲博市議會建議計程客車收費，每里之百分之六分一里中，應另增收多車費十仙，停車等候時間，應由每小時六元增加至八元。

諮詢顧問并未主張首六分一里後再增收車費，市專員羅尼利仁建議批准此項報告，下月將再次增加計程客車執照數量，向市政府報告。

馬來西亞大選揭曉 執政黨勝利獲蟬聯

（吉隆坡路透電）馬來西亞三百五十萬選民，昨日投票，使國家陣線黨聯合政府總理拉薩克，獲得一次極大之勝利，且亦為馬來西亞有史以來最平靜之一大大選。

國家陣線黨九政黨多民族聯盟組織，在國會一百三十個席位中，獲得一百二十個席位，仍有廿四席位結果未有決定。拉薩克稱：此次為一次向來最大之勝利，此舉實表示出人民希望望有一個安定的政府，施行之政策，實可加強人民的團結力量，在國會力量中，國家陣線佔有極大之潛勢力。

日本昨發生地震

（東京合眾社電）氣象局報告稱：日本一部份地區，包括東京在內，昨星期日發生地震。

氣象局報告，地震發生地點位於距東京以南約一百六十里，未聞有任何損失破壞或傷亡人數不幸發生。

美豪里新實業公司 被控廣告欺騙投資

（雲訊）美國豪里新實業公司，以運動推銷美國新墨西哥州土地地產實業給卑詩省人，面臨被控五千萬元投資，犯欺騙罪，且中報紙刊登廣告欺騙，以出售墨西哥沙漠不毛之地，以因棍騙。

該實業公司為美國西南部一家大實業公司，七月間在雲博市報章刊登廣告，自稱在雲博本埠比辦事處，每月做生意交易達廿萬元成交在該地地區位於新墨西哥州柯布希亞古以南四十四里之亞拉加倫，八萬一千二百五十五英畝發展，以五至四十英畝地段出售，自稱為肥沃生產草場之地方，查實是不毛之地。

首批中國移民抵加 僑團喜慶

（雲訊）首批中國移民抵加，僑團喜慶。抵加移民另有十多人，包括李耀民、鄧維生及李錦章等，亦迎接他們的妻兒子女移民來加。因他們出國來加時，其妻子仍留於大陸。

此為首批中國移民抵加，以運動推銷美國新墨西哥州土地地產實業給卑詩省人，面臨被控五千萬元投資，犯欺騙罪，且中報紙刊登廣告欺騙，以出售墨西哥沙漠不毛之地，以因棍騙。

下埠研究團報告書 主張設局管理發展

（雲訊）雲博下埠區研究團撰一報告書，為太陽報所獲得。該報告書主張提出設立一個特別獨立性之公聽局，以規定執行有關對下埠區發展發展執照申請等各項事宜。

該報告書呈上雲博市議會，主張發展對雲博西區，假溪，或唐人埠等地區事宜，公聽局委員可被指派委任或被選出，代表下埠區居民，工人，發展商人及業主，各地區均派出代表担任委員。該報告書主張全市性選舉，與市選同時舉行，但並非兩年一任，而是四年一任。

麵飽零沽價錢增加 一磅庄每條加兩仙

（雲訊）麥嘉士打麵飽公司報告稱：麵飽批發價格，每十六安士一條增加兩仙，廿四安士每條增加三仙。公司方面消息稱：此次麵飽增加，原因是由於費用增加，各物價包括加工、包裝、成份、勞工工金等，都增加費用成本所致。

此次白麵飽及褐色麵飽將加價，但麥嘉士打麵飽公司，其他餅食價格則將照舊。

零售麵飽將自星期二起，現時每十六安士一條麵飽，售價每條約廿五仙，各零售店均將價格增加。